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1. Relevance of your curriculum in real life application
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2. Relevance of your curriculum to your current job
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3. How did the curriculum address current social, economic and environmental issues?
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4. How did the curriculum enrich your communication skills, work ability and team work
skills?
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5. Improvement of your quality of life (Economic and social status)
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